

Ako se ikra šalje u bliža mjesta, a nemamo pri ruci potrebnog leda, može se mali sanduk napuniti flanelastim krpama, spužvom ili čistom mahovinom natopljenom u vodi.

Neka poduzeća upotrebila su za izolaciju sjeno mjesto pilovine, a ikru su slagali na suhe nenamočene okvire. Rezultat takova pakovanja bio je taj, da je ikra u velikom postotku uginula.

Kao što je spomenuto, spakovana ikra otprema se najbržim raspoloživim prevoznim sredstvima: avionom, gdje je to moguće, brzim i osobnim vlakovima, automobilima i kolima na perima (federima). Obična teretna kola, naročito ako je slaba cesta, treba izbjegavati i ako druga prevozna sredstva ne možemo upotrijebiti, najbolje je ikru

prenašati jer se obično tu radi o manjim udaljenostima.

Po prispjeću ikre na svoje odredište, sanduk se odmah otvori, paket sa ikrom izvadi, oslobodi omota i malog sanduka sa ledom, a zatim se okviri polijevaju vodom iz kante sa malom ružom što traje 5—10 minuta, dok se postepeno izjednači temperatura ikre sa temperaturom vode u koju dolazi. Namočeni okviri sa ikrom, slažu se u pripravljena korita kroz koja protiče svježa voda, uginula ikra se odstrani, a zdrava polako sipa u pripravljene inkubatore.

Prilikom otpreme svake pošiljke ikre, mora se prethodno telefonski, brzopjavno ili pismeno obavijestiti primalac sa naznakom, koja količina ikre se šalje, kojim sredstvom, te dan i sat kad će pošiljka biti otposlana. P. K.

ISKORIŠTAVANJE OTVORENIH NIZINSKIH VODA

Poduzeće »Šaran« za iskorištavanje otvorenih nizinskih voda u Osijeku primilo je rješenje Ministarstva ribarstva o novom načinu iskorištavanja spomenutih voda, i to na svome području, koje se proteže od Čakovca do Iloka (dakle, Mure, Drave i Dunava sa svim pritocima i poplavnim područjem).

Prema tome rješenju 1. ukidaju se danom 1. 1. 1950. svi zakupni ugovori sklopljeni s ribarskim zadrugama i društvima, 2. Uprava i gospodarenje na spomenutim otvorenim nizinskim vodama predaje se poduzeću »Šaran«, 3. Od tih voda jedan će dio potpasti pod republičku, a drugi pod lokalnu kontrolu, 4. svaki profesionalni ili sportski ribar mora imati ribarsku iskaznicu, koju će izdavati kotarski odnosno gradski NO-i, a na temelju dozvole, izdate od drž. po-

duzeća za iskorištavanje ovih voda. 5. Državna ribarska poduzeća iskorištavat će te vode putem ribarskih brigada, a djelomično i putem zadrugnog i sportsko-udičarskog sektora. U tu svrhu sklopit će se ugovori, ubirati zakupnina sa 10% od planskog zadatka ulova ribe (kod zadruga), dok će društva dobivati određene revire, s kojima će na sebe preuzeti i obavezu predavanja izvjesne količine ribe poduzeću »Šaran«. Visina otkupnine odredit će se prema broju članstva i bogatstvu voda ribom. 6. Kod Oblasnih NO-a obrazovat će se kod njihovih poljoprivrednih povjereništava posebne ribarske referade sa stručnim ribarskim referentima.

Poduzeće »Šaran« obavijestilo je o tome rješenju sve područne ribarske zadruge i društva s time, da je vršenje

u radi o ma-

oje odredište, aket sa ikrom alog sanduka iri polijevaju n ružom što se postepeno e sa tempe-zi. Namočeni pripravljena svježa voda, a zdrava po- nkubatore. pošiljke okre, ski, brzozjav- primalac sa kre se šalje. i sat kad će P. K.

VODA

ovih voda. 5. i škorištavati h brigada, a žnog i isport- u svrhu sklo- zakupnina sa ulova ribe štva' dobivati će na sebe anja izvjesne ran«. Visina prema broju čbom. 6. Kod e se kod nji- ovjereništava sa stručnim

ijestilo je o re ribarske a je vršenje

ribolova odsad dozvoljeno samo u okviru ovoga rješenja. Kontrolni organi poduzeća vodit će strogo nadzor na svim ribolovnim vodama pa će svakog prekršitelja prijaviti narodnim vlastima, te ujedno zaplijeniti alat i plovilo prekršitelja.

Na obali poluribnjaka Sarvaš — Bijelo Brdo izgrađuje se sada drvena zgrada koja će ribarima služiti kao sklonište, kao i za spremište njihova alata.

Nakon odlaska leda s Dunava i Drave pristupile su ribolovu sve ribarske brigade poduzeća »Šaran«. Najbolje rezultate postigla je dosad brigada u Aljmašu koja je premašila svoju normu. Brigade državnog sektora matjecale su se u čast izbora za Narodnu skupštinu, i to kako u samom ribolovu, tako i u izradi alata, te koja će brigada izvesti veći broj članova na izbore i što ranije glasati.

R. H. L.

LOV BUCOVA (BOLENA) NA DUNAVU

Ako ste ikada promatrali Dunav u tiho letnje predvečerje, pa i za dana, mogli ste primetiti kako se iza neke lađe ili šlepa koji stoji, iza kakva potopljenog objekta ili panja, u vru ili pored kamenjara, uza samu obalu, sa velikom bukom i pljuskom stalno baca neka krupnija riba, jureći sitne ribice po površini. Kad biste zapitali lađara ili nekog rbara alasa, kakva je to riba, on bi vam odgovorio: bucov, ali o samoj ribi mogao bi vam dati vrlo oskudne podatke: da je to neka malovredna riba, koja se malo lovi, puna kostiju, ali dobra za čorbu. Možda bi vam još poneki predratni alat ispričao kako je bucova kao »srebrnog šarana« utrapio po skuplju cenu nekoj neupućenoj domaćici — gospođi. Začudo, da je ta riba, koja se toliko javlja čoveku pred očima, tako malo poznata i da se tako malo lovi.

Posmatrajući prošloga leta stalno i neumorno bacanje bucova kako u otvorenom Dunavu; a još više u njegovim rukavima i zalivima, naročito na pojedinih mestima, rešio sam da malo prostudiram njegov život i način na koji

bi se dala loviti kad je toliko ima. To sam i učinio i tako sam tokom leta stekao prilična iskustva, koja želim da saopštim drugovima ribolovcima s tim da ih nadopune i prošire.

Sa samim lovom bucova počeo sam dosta kasno: tek na početku jula. O lovu bucova saznao sam vrlo malo. U vrške (bubnjeve) retko zalazi, u mreže (alov) hvata se samo pojedinačno. Krupniji komadi iskaču iz mreže. Na strukove se skoro ne lovi, jer strukovi leže na dnu, a bucov je površinska riba. Na udice za smuđeve, kojima se takođe lovi na dnu odnosno pri dnu, takođe se retko ulovi, a na udice za štu-ku ne može se loviti na otvorenom Dunavu, jer se tamo štuke i ne love, a i voda je prebrza da bi se udica držala na metar, metar i po ispod površine. Ulovi ga se dosta sačmaricom i varalicom, i to najviše u proleće i rano leto na ušćima potočica i u zalivima, na stalnim mestima i u većem broju, i ako, kažu stručnjaci, bucov živi usamljenički i pojedinačno. Za lov bucova upotrebljavaju se najviše manje miklene varalice, kalajlije, obavezno sa crvenom